



淮阴工学院 江苏省凹土资源利用重点实验室

Key Laboratory for Attapulgite Science and Applied Technology of Jiangsu Province

精益求精 探索创新

jsat | 新闻公告

[首页](#) -> [新闻公告](#) ->

新闻

江苏省何权副省长一行考察重点实验室

7月16日上午，江苏省何权副省长在淮安市市委书记刘永忠、副市长戚寿余的陪同下莅临重点实验室视察调研。江苏省政府朱步楼副秘书长、省政府办公厅何国平副主任、省科技厅蒋跃建副厅长、省财政厅江建平副厅长以及市相关部门领导陪同视察。

在党委书记章跃、院长朱汉清的陪同下，何权副省长一行首先参观了枚乘路校区，听取了章跃书记和朱汉清院长对我校办学情况和项目申请的汇报，随后重点考察了江苏省凹土资源利用重点实验室，金叶玲副院长从目前凹土研究工作进展情况，到产学研合作情况，从协助企业开展技术革新情况，到凹土矿样及凹土产品对外开展检测服务等方面，向何权副省长一行作了较为详细的汇报。何权副省长对我校以科技服务地方的举措表示赞赏。





发表时间: 2010-7-17 11:01:53 阅读次数: 824 [关闭窗口]

JINAG SU AO TU

copyright © 2009 江苏省凹土资源利用重点实验室
地址:江苏省淮安大学城